

## 30个优秀志愿服务项目同台竞技 在这里感受 宁波城市爱的温度



选手们进行项目路演。记者 崔引 摄

“你们知道吗,在我们江浙沪包邮区,宁波还有一些地方很难收到快递?”来自海曙区横街镇“高山快递”志愿服务队的罗昭椒带来了一个特别的故事:在高山地区沿线公交司机、镇村党员志愿者、热心村民、青年企业家接力,联通了四明山高山村快递的“最后一公里”,为村民代送快递4.3万件,让山区群众有了更多幸福感、获得感。

昨天,包括“高山快递”在内的30个优秀志愿服务项目同台亮相,角逐2023年宁波市志愿服务项目大赛决赛,以“迎亚运树新风 做志愿助共富”为主题,全面展示我市新时代文明实践志愿服务品牌水平。

本次大赛由市文明办、市民政局、团市委、市总工会、市妇联、市志愿服

务联合会共同主办。大赛启动以来吸引了各地各单位140个项目踊跃参与,最终30个项目脱颖而出晋级决赛。

路演现场,志愿者以PPT演示、情景再现、作品展示、现场答辩等多样化形式,充分发挥自己的创意进行志愿服务项目推介。每一个项目的推介都是一个成功案例的展示,背后则是无数段温暖人心的志愿服务故事,志愿者们时而温柔时而激昂的语调,牵动着台下每位听众的感情。

奉化区小桔灯志愿服务队走访送教,定期对特殊孩子提供康复训练,耐心指导他们学习知识和生活技能,像家人一般陪伴着孩子成长,用“小桔灯”微弱光照亮智残青少年的“马赛克

人生”;宁波市第九医院爱心“1+1”志愿者团队“医爱筑巢”,开展团队入户,为空巢老人提供专享诊疗志愿服务,解决老人就医路程难、检查等待烦、独自看病苦等问题,使老人在身体和精神上都得到慰藉;“千言万语”儿童言语健康志愿服务队致力于帮助语言障碍儿童开口说话,通过专业的人员与技术深入帮扶家庭,让每一个沉默的孩子重获语言能力,像寻常孩子一般活泼灿烂地健康成长。

中国社会科学院社会发展战略研究院志愿服务研究室主任田丰评价说,宁波的志愿服务项目专业性越来越强,领域覆盖面越来越广,很多项目在全国范围都具有很强的示范引领性。特别是在一些优秀志愿服

务项目的带动下,许多受助者也参与到志愿服务中来,弘扬和传承志愿精神,促进全社会文明程度提升。当天大赛的舞台,志愿者生动展示了宁波志愿服务的风采和成效,让我们感受到“在宁波,看见文明中国”。

经过决赛评委现场打分,“高山最后一公里”——横街镇“高山快递”助联体项目、照亮“马赛克人生”——“小桔灯”温暖智残青少年家庭志愿服务项目、“医爱筑巢”——失独空巢老人入户专享诊疗志愿服务项目获得大赛金奖,“阿拉马医生”关爱女性健康志愿服务项目等6个项目获银奖,“守护健康、焕发新声”无喉复声志愿服务项目等9个项目获铜奖。

记者 张昊 朱琳

## 奉化房票政策详解!

### 其他区房票在奉化购房,最高可获8%购房奖励

奉化是宁波各区中最早出台并实施房票政策的。在市级房票政策落地施行后,奉化又相应就房票政策实施有关问题制定了若干意见。详细政策内容,一起来看。

#### 除住宅外,商业用房、厂房等拆迁也可选择房票安置

奉化全区范围内城市拆迁(国有土地上房屋征收)、农村拆迁(集体所有土地房屋拆迁)项目,均适用房票。

除了被征迁住宅,商业用房、工业用房、仓储用房被征迁,也可以选择房票补偿安置。

房票可在奉化全区范围内购买商品,但不能买二手房。

奉化政策同时明确,住宅用房房票票面金额,为被征迁时的评估价值,不包括货币补偿补助、签约搬迁奖励等;住宅用房房票(未经转让的),可以自行选择在市区及高新区内跨区使用。

另外三类用房的房票票面金额,由被征迁人自主选择确定,但商业用房房票票面金额不得超过其评估价值,工业用房、仓储用房则不得超过货币补偿金额的70%。这三类用房房票,仅限在奉化全区范围内购买商品,不能跨区使用。

拿其他区房票到奉化买房  
有最高8%的购房奖励

奉化房票政策明确,非奉化区房票可在奉化全区范围内购买商品(包括预售和现售的),但不能买二手房,购房奖励标准则与票面购房使用部分金额挂钩,具体如下:

自房票出具之日起3个月内在奉化购房的,一次性给予票面购房使用部分8%的购房奖励;第4个月至第6个月内购房的,一次性给予票面购房使用部分6%的购房奖励;第7个月至第12个月内购房的,一次性给予票面购房使用部分4%的购房奖励。比如海曙的房票,假设票面金额200万元、所购商品房总价300万元,那最高就能拿200\*8%=16万元的房票购房奖励!

跨区使用房票购房的奖励怎么领?奉化政策规定得很细致,房票记载人,凭房票、身份证明、浙江省商品房买卖合同(买受人必须与房票记载人一致)、购房增值税发票、房票发放地出具的房票结算证明材料等,到奉化区政府指定的房票受理·结算中心,办理购房奖励申报手续。奉化相关部门会在受理申报之日后15个工作日内,完成购房奖励的审核、发放。

#### 奉化房票在奉化买房 最高可获10%购房补贴

奉化本区的房票用于在奉化购买商品,可以获得购房补贴。同样,购房补贴标准与房票票面购房使用部分金额挂钩,具体分4档:

自出具房票之日起3个月内购房的,一次性给予票面购房使用部分10%的购房补贴;第4个月至第6个月内购房的,一次性给予票面购房使用部分8%的购房补贴;第7个月至第9个月内购房的,一次性给予票面购房使用部分6%的购房补贴;第9个月至第12个月内购房的,一次性给予票面购房使用部分4%的购房补贴。拿了房票如果不买房,也可以兑付成钱。

但需要注意,自出具之日起6个月内,不得申请兑付;6个月后申请兑付的,按月利率2.4%结算利息;超出兑付期限即12个月的,12个月以上部分时间的利息按承办银行兑付当日活期存款利率结算。

#### 严禁对房票套现

奉化房票政策特别规定,房地产开发企业严禁与房票记载人对房票进行套现!一经发现,取消房票购房资格;恶意取得利益的,返还已取得的利益,并追究相应法律责任。

政策同时强调,对伪造、变造房票的,追究相关人员的法律责任,构成犯罪的,移送公安机关追究刑事责任!

对于奉化的房票政策还有什么想要了解的,可拨打奉化区房票政策咨询电话:0574-88500029(工作时间)。

记者 施文 通讯员 韩宜静 沈冰

## 甬派“幸运大转盘”活动精彩开启!

连续4天,最高派送66元现金红包

手指点一点,幸运多一点。转盘转一转,红包转到家!从今天上午7时起,甬派客户端“周末幸运大转盘”活动惊喜回归,幸运派送,参与活动即可抽取单个金额最高66元的现金红包。

活动自7月21日起持续至7月24日,共4天时间,每个账号每天都有一次抽奖机会,所有甬派用户均可参与。

活动期间,用户登录甬派客户端,点击首页大转盘活动页面,“转动”大转盘即可抽取随机金额的现金红包,单个红包最高66元,中签后可直接提现至支付宝。每个账号每天可领取一次,每次领取将扣除甬派用户1个积分。

抽中红包后,需正确填写支付宝账户和姓名,并在24小时内领取,过期红包将失效。同时需注意不要多个用户充值至同一个支付宝账户。

参与用户请认真核实填入的支付宝账户信息,如您因提供的信息有误、未在有效期内领奖、不符合第三方平台要求等原因,可能导致不能提现。任何参与活动的用户不得修改页面参数,凡是通过机器人软件、爬虫软件、刷屏软件或其他任何非正常方式参与活动,一经发现将取消参与活动和领奖的资格,必要时追究法律责任。

对于通过注销账号重复参与活动的行为,甬派新增了注销次数间隔的设置,用户在7天内将无法重复注销。正常用户的注销行为不受影响。

本次活动仅在甬派客户端进行,请提前下载并更新客户端至最新版本,以便顺利参与抽奖。记者 芙丽文